

# 中国(湖南)自由贸易试验区正式获批

9月21日上午，中国政府网公布了北京、湖南、安徽自由贸易试验区总体方案及浙江自由贸易试验区扩展区域方案。这标志着中国(湖南)自由贸易试验区正式获批，湖南自贸试验区实施范围119.76平方公里，涵盖三个片区：长沙片区79.98平方公里(含长沙黄花综合保税区1.99平方公里)，岳阳片区19.94平方公里(含岳阳城陵矶综合保税区2.07平方公里)，郴州片区19.84平方公里(含郴州综合保税区1.06平方公里)。

建设自由贸易试验区，是以习近平同志为核心的党中央在新时代推进改革开放的一项重要战略举措。设立湖南自贸试验区是党中央在夺取疫情防控和经济社会发展工作双胜利，加快形成以国内大循环为主体、国内国

际双循环相互促进的新发展格局的关键时刻做出的重大决策，是决胜全面建成小康社会，开启全面建设社会主义现代化国家新征程的重要阶段提出的重要战略部署。

根据《中国(湖南)自由贸易试验区总体方案》，中国(湖南)自贸试验区战略定位及发展目标为，以制度创新为核心，以可复制可推广为基本要求，全面落实中央关于加快建设制造强国、实施中部崛起战略等要求，发挥东部沿海地区和中西部地区过渡带、长江经济带和沿海开放经济带结合部的区位优势，着力打造世界级先进制造业集群、联通长江经济带和粤港澳大湾区的国际投资贸易走廊、中非经贸深度合作先行区和内陆开放新高地。

湖南自贸试验区立足于湖南工程

机械、轨道交通装备、新一代信息技术、电力装备、航空航天装备等先进制造业优势，抢抓数字化、智能化发展的重大机遇，推动先进制造业向价值链高端延伸，促进先进制造业与服务业相互融合，深度参与“一带一路”建设，国

际产能合作。同时，充分发挥湖南“一带一部”区位优势和产业优势，充分把握长江经济带发展、粤港澳大湾区建设的战略机遇和溢出效应，实现中部和东部沿海地区更广范围内的协同发展，实

现高端生产要素自由流动和有效聚集。

根据《中国(湖南)自由贸易试验区总体方案》，长沙片区重点对接“一带一路”建设，突出临空经济，重点发展高端装备制造、新一代信息技术、生物医药、电子商务、农业科技等产业，打造全球高端装备制造业基地、内陆地

区高端现代服务业中心、中非经贸深度

合作先行区和中部地区崛起增长极。岳阳片区重点对接长江经济带发展战略，突出临港经济，重点发展航运物流、电子商务、新一代信息技术等产业，打造长江中游综合性航运物流中心、内陆临港经济示范区。郴州片区重点对接粤港澳大湾区建设，突出湘港澳直通，重点发展有色金属加工、现代物流等产业，打造内陆地区承接产业转移和加工贸易转型升级重要平台以及湘粤港澳合作示

范区。自2013年国家设立上海自贸试验区至今，我国已先后批准18个省市设立了自贸试验区。此次湖南等自贸试验区的获批，是国家第六批批准设立的自贸试验区，目前，我国共有自贸试验区21个，彰显了中国推进更高水平对外开放的坚定决心。

(据新华网)

## 我国成功发射 海洋二号C卫星

9月21日13时40分，我国在酒泉卫星发射中心用长征四号乙运载火箭，成功将海洋二号C卫星送入预定轨道，发射获得圆满成功。

■新华社发



新华时评

## 丰收在望有底气

22日是秋分节气，我国迎来第三个中国农民丰收节。在克服新冠肺炎疫情和严重洪涝灾害影响后，夏粮生产实现了“十七连丰”、早稻也获丰收，秋粮生产整体看好，也丰收在望。今年这个丰收节注定不一般，沉甸甸的丰收更是令人欣慰和振奋。

党的十八大以来，我国粮食产量年均超过6亿吨，我国粮食生产能力跨上新台阶，粮食安全的综合保障能力全面提高。截至去年，我国粮食生产已经实现“十六连丰”。中国人的饭碗始终牢牢端在自己手上，饭碗里主要

装的是中国粮。农业连年丰收为满足人民群众日益提高的消费需求，为夺取脱贫攻坚战和全面建成小康社会奠定了坚实基础，增强了在风云变幻的国际环境中破浪前行的底气，也为广

大发展中国家保障本国粮食安全提供了中国方案。我国粮食和其他重要农产品的生产经验弥足珍贵，值得好好总结。

民以食为天，食以粮为先。这句老话蕴含着中华民族延续数千年的治国理念。连年丰收并不代表可以“高枕无忧”，保障国家粮食安全是一个永恒课题。应当看到，我国人多地

少、水资源有限的基本国情仍然是农业面临的长期制约因素。更要看到，一方

面人民群众对农产品需求不断提升，种类需求更加丰富、品质需求更加健康绿色；另一方面，种粮农民“增产不增收”的老问题仍待破解，城镇化过程中劳动力转移引发的“谁来种粮”难题仍然存在，这些都是粮食生产和农业农村发展中亟须破解的课题。而农业之外，“舌尖上的浪费”、经济发展和城乡绿化等侵占耕地的问题也对保障国家粮食安全和重要农产品供应提出挑战。

端牢中国人的饭碗需要发挥全社会

合力。各级政府要大力实施“藏粮于地、藏粮于技”战略，更多依靠科技的力量提升农业现代化水平，也要将农村改革进行到底、不断深化，推动农业更高效集约、更绿色发展。社会公众也应

该继续弘扬珍惜粮食、杜绝浪费的好传统，而农民朋友们还要发挥主观能动性，精准把握市场脉搏生产出更多绿色健康、适销对路的农产品。只要上下同

心，继续把好政策落实好、把农业供给侧结构性改革推进下去，中国人就一定

能继续端牢手中的饭碗！

(新华社北京9月21日电)

## 公告

唐忠文于2014年9月19日与福泰房地产开发有限公司签订了合同编号为HY2014041006的商品房买卖合同，房屋坐落在蒸湘区红湘南路科教花园5号楼208室，建筑面积94.82平方米。现根据衡阳市蒸湘区人民法院(2019)湘0408民初2098号民事判决书、(2020)湘0408执943号协助执行通知书内容，现予以注销上述房屋的HY2014041006号备案合同，特此公告。

衡阳市住房保障服务中心  
2020年9月18日

## 临时检修停电预告

2020年9月25日预计时间08:00—20:00 110kV光辉变10kV光太线延安光輝#2环网拒#307断路器后段线路(湖南省衡阳市蒸湘区总工会、盐务局)停电检修(停电原因:杆迁)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“衡阳日报”进行查询。咨询电话:8228222。

国网衡阳供电公司  
2020年9月22日

## 计划检修停电预告

1.2020年9月29日预计时间09:00—20:00 110kV三角塘93#杆、杨岭小区19#杆)停电检修(停电原因:业扩)。

下列停电信息修改:

2.2020年9月24日预计时间23:00—25日5:00 220kV真武变10kV真环线#032杆断路器后段线路(湖南省衡阳市雁峰区奇峰七组、奇峰九组、冶金公司、白沙综合物流公司、铜桥加油站、兴达汽配厂、南三环路灯、世通器

材公司、优创精密公司、合力工业车厂、精工输送公司、长宏锅炉厂、华意机械厂、雁能森源公司、雁能公司)停电检修(停电原因:光缆三跨改造)。

修改后:

3.2020年9月24日预计时间17:00—25日10:00 220kV真武变10kV真环线#060杆后段线路(湖南省衡阳市雁峰区雁能森源公司、合力工业车厂、精工输送

公司、长宏锅炉厂、华意机械厂、雁能公司)停电检修(停电原因:光缆三跨改造)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“衡阳日报”进行查询。咨询电话:8228222。

国网衡阳供电公司  
2020年9月22日

## 衡阳县文杰矿业有限公司(黄花山、水架桥、新塘五斗、五斗侨峰、张家岭、崔家岭、檀木岭工区)年开采陶瓷土(钠长岩)10万吨建设项目环境影响评价公众参与公示

### 三、公众意见征求

征求意见范围：自公示之日起10个工作日内，项目周边可能受到影响的居民、相关单位可以通过本公示下载公众意见表并查阅本项目环评报告，公众均可向建设单位提出与环境影响评价相关的意见。

征求意见时间：本项目公示时间为10个工作日，在公示期间如有意见，可以以信函、传真、电子邮件或者按照有关公告要求的其他方式，向建设单位或者其委托的环境影响评价机构提交书面意见，请公众在发表意见的同时尽量提供详细的联系方式，以便我们及时向您反馈相关信息。

### 四、公众意见表网络连接

公众意见表及环评报告书网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1bfTCIB7k1KSYBcTYA1CVZg> 提取码:pueb

### 五、联系方式

建设单位：衡阳县文杰矿业有限公司

通信地址：衡阳县界牌镇

联系人：席工 电话：13575233741

邮箱：695716506@qq.com

评价单位：湖南百恒环保科技有限公司

通信地址：长沙市雨花区黎托街道江河商业中心第

2栋1层

联系人：谢工 电话：0731-86843748

邮箱：2025170493@qq.com

## 下列证件 声明作废

1.衡阳市道路运输服务中心发给湖南东讯速递有限公司的430408200336号道路运输经营许可证

2.衡阳市道路运输服务中心发给湖南东讯速递有限公司湘DA5840的衡430408200524号道路运输证

3.湖南金钟中投置业有限公司开给周要友的h01820号专用收款收据原件

4.衡阳市道路运输管理处发给谢伟的430404197603012510号从业资格证

5.湖南中库投资有限公司开给魏书平的ZK20176044号收款收据原件

6.衡阳幼儿师范学校发给赵媛的040602080066号毕业证书

7.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给周扬忠的24410292号老年优待证

8.衡阳市高新区老龄工作委员会发给罗清幼的25078786号老年优待证

9.衡阳市雁峰区老龄工作委员会发给肖菊的25689616号老年优待证

10.衡阳市雁峰区老龄工作委员会发给蒋施俊的25571880号老年优待证

11.衡阳师范学院(原湖南省第三师范学校)发给段美凤的9843231号毕业证书

12.衡阳市石鼓区老龄工作委员会发给黄熙前的25129925号老年优待证

13.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给刘重九的26271053号老年优待证

## “天问一号”探测器完成第二次轨道中途修正

新华社北京9月21日电 记者从国家航天局获悉，2020年9月20日23时，在我国首次火星探测任务飞行控制团队控制下，“天问一号”探测器4台120N发动机同时点火工作20秒，顺利完成第二次轨道中途修正，并在轨验证了120N发动机的实际性能。

截至目前，“天问一号”已在

轨飞行60天，距离地球约1900万千米，飞行路程约1.6亿公里，探测器各系统状态良好，地面测控通信各中心和台站跟踪正常。

中途修正一般是指在探测器飞行过程中，对各种原因导致的轨道偏离进行修正，使探测器更贴近理论轨道运行。“天问一号”发射入轨和第一次中途修正的精度很高，本次修正量很小。

## 医保目录调整，新冠肺炎相关治疗用药及临床急需创新药等纳入申报范围

### 救命好药请进来 “僵尸药”请出去

近日，国家医保局启动医保目录调整工作，提出将与新冠肺炎相关的呼吸系统疾病治疗用药、第二批国家组织药品集中采购中选药品、及临床急需的创新药等纳入申报范围。与此同时，经综合考虑被评估认为风险大于收益的药品、目录内的“僵尸药”、国际上普遍退市的药品，可以被替代的价格高但谈判未成功的独家药品等将被调出目录，为临床价值高的好药腾出空间。

根据工作方案，本轮调整分为准备阶段、申报阶段、专家评审阶段、谈判和竞价阶段、公布结果阶段。目前正处于申报阶段，而备受关注的谈判竞价阶段将于10~11月进行。

今年医保药品目录调整，仍将综合考虑基本医保的功能定位、药品临床需求、基金承受能力。与前几轮目录调整相比，国家医保局有关负责人指出，今年将正在实施的国家新冠肺炎诊疗方案中的目录外品种纳入调整范围。

记者了解到，截至今年7月底，医保结算新冠肺炎确诊和疑似患者17.3万人次，结算费用约18亿元，其中基本医保支出12.7亿元。同时，各地还将新冠肺炎检测费用纳入医保支付范围，对符合条件的患者进行支付。这位负责人说，将新冠肺炎治疗用药纳入申报范围，将为临床价值高、地方正在报销的药品纳入目录，能保障相关患者用药的延续性和稳定性。

除此之外，纳入2018年版基本药物目录、纳入临床急需境外新药名单、鼓励仿制药品目录或鼓励研发申报儿童药品清单的药品等，均可申报调入医保目录。

这位负责人透露，近年来，越来越多的创新药加快涌入市场。从医保的角度，希望能够将有价值的创

新药尽早纳入医保。但我国基本医保筹资有限，2019年居民医保人均筹资只有800元左右，其中三分之二还来源于财政补助，必须坚持“保基本”的制度定位，将价格合理、经济性高、满足基本医疗需求的药品纳入目录范围。

记者注意到，以往医保目录调整，药品准入门槛一般截至上年年末。今年首次将时间扩大到方案公布之日，即8月17日。这意味着，刚刚获批，特别是具有自主知识产权的创新药，有更快的准入机会。同时，将符合条件的新药纳入目录，也能让广大参保患者更早受益。

新颁布的《基本医疗保险用药管理暂行办法》，取消了此前“省级医保部门可以在国家医保目录的基础上增补品种，增补的数量不超过国家目录乙类总数的15%”的规定，明确省级医保部门可以增补的品种仅限于民族药品、医疗机构制剂和中药饮片。

据了解，目前，国家医保局正在推动各省对原来增补的药品进行消化。

此次目录调整中，将进入5个(含)以上省新版基本医保药品目录的药品纳入调整范围，主要考虑是有些省增补品种，有可能符合纳入国家医保药品目录的标准。将这些临床价值高、地方正在报销的药品纳入目录，能保障相关患者用药的延续性和稳定性。

医保目录调整，调入的同时也会有调出。经综合考虑被评估认为风险大于收益的药品、目录内的“僵尸药”、国际上普遍退市的药品、可以被替代的价格高但谈判未成功的独家药品等将被调出目录。

这位负责人透露，近年来，越来越多的创新药加快涌入市场。从医保的角度，希望能够将有价值的创

(据新华网)

## 邵国明同志逝世

中共党员，原衡阳市文化局顾问邵国明同志，因病于2020年9月20日20时30分逝世，享年91岁。